Программа цикла семинаров
«Экспресс-школа молодых инноваторов – «От идеи до бизнеса»
ЦКТ ННГУ                                                                                                      Март – апрель 2015 г.
1. Практикум по развитию критического мышления. 
Антонец В.А., генеральный директор ЗАО «Нижегородское агентство наукоемких технологий, д.ф.-м.н., профессор, автор учебных пособий и научных публикаций по инновационной деятельности, профессор кафедры трансфера технологий ННГУ им. Н.И.Лобачевского.
16 марта, 17.00 – 20:00 часов.
Краткая аннотация: предполагается решение примерно полудюжины простых по форме, но трудных для человека задач. Обсуждается, откуда возникают эти трудности, и как их преодолевать. Затем проводится несколько игр, успех в которых зависит от критичности мышления.

2. Финансирование проектов на ранней стадии. Грантовые Фонды. Как составить заявку. Формирование ТЗ. Работа с международными компаниями.
Рубцов А.Е., начальник отдела предпосевной подготовки проектов ОППП ЦКТ ННГУ, Горшенин М., менеджер проектов ОППП ЦКТ ННГУ, 

19 марта, 17:00-19:00.

3. Креативные технологии в науке и в бизнесе (ТРИЗ - теория решения изобретательских задач.
Абросимова Е. Б., к.т.н., доцент кафедры производственного менеджмента и логистики НИУ ВШЭ - Нижний Новгород

20 и 23 марта , 17:00 – 19:00 часов.
Краткая аннотация: слушатели ознакомятся с законами развития систем и их отражением в инновационном развитии общества, рассмотрят этапы творческого процесса, получат навыки постановки задач, научатся идентифицировать уровни сложности задач и выбирать методы их решения, освоят креативные технологии командной работы
4. Тренинг “Эффективная презентация”.
Буденная И.В., бизнес-тренер, Компания «Чувствина и Буденная» -один из лидеров на рынке бизнес-образования, 
25 марта 12:00 – 18:00 часов. 
Краткая аннотация: тренинг направлен на развитие навыков убедительной, эффективной презентации. Обучение  проходит в интерактивном режиме, с использованием видео съемки и  активных методов обучения (ролевые игры,  дискуссии, групповые обсуждения).
5. Управление проектами. 
Пигалов К., директор департамента консалтинга компании Capital Partners MARCHMONT, 2 апреля, 16:30 – 19:00.
6. Бизнес – модель. 
Пигалов К., 
6 и 8 апреля, 16:30 – 19:00
7. Стратегия и тактика защиты интеллектуальной собственности 
Нечаева Н.В., заместитель генерального директора ЗАО «Нижегородское агентство наукоемких технологий», автор научных публикаций и учебных пособий в области управления интеллектуальной собственностью. Доцент кафедры трансфера технологий ННГУ, приглашенный патентно-технический эксперт центра судебных экспертиз Приволжского федерального округа.
30 марта, 1 апреля, 17:00 – 19:00 часов.
Краткая аннотация: в ходе семинара обсуждается влияние характера правовой охраны на коммерческий потенциал инновационного проекта, на материале слушателей демонстрируются подходы к выделению ключевых для установления контроля над технологией результатов интеллектуальной деятельности (РИД).
8. Разбор кейса. Как преодолевались препятствия при реализации проекта? 
Умнов А.Л., Директор группы инновационных компаний ООО «ЛБС ГРУПП», работающих на рынке беспроводных систем связи и сервисов, построенных на их основе. 9 апреля, 17:00 – 19:00, 2 часа.

9. Консультационные сессии:

9.1. Оценка коммерческих перспектив проектов участников школы. 
Антонец В.А, 13 апреля, 17:00 – 19:00

9.2. Выбор формы правовой охраны ключевых РИД в инновационных проектах. 
Нечаева Н.В., 14 апреля, 17:00 – 19:00. 
9.3. Разработка бизнес - и финансовой модели проекта. 
Пигалов К., 15 апреля, 17:00 – 19:00.

9.4. Разработка и методологическое обоснование инновационных решений. 
Абросимова Е.Б., 16 апреля, 17:00 – 19:00.
9.5. Подготовка презентационных и информационных материалов. Подготовка экспресс-маркетинговых исследований. Экспресс-поиск по патентным базам, 

 Горшенин М., Половинкина А., Григорьева Е., специалисты отдела предпосевной подготовки проектов ЦКТ ННГУ,
14, 15, 16, 17 апреля, 14:00 – 18:00. 

