Уважаемые аспиранты!
Лекция - презентация, задание и список рекомендуемой литературы по «Модулю  «Современные образовательные технологии» в рамках дисциплины «Психология и педагогика  высшей школы» опубликован на портале  https://e-learning.unn.ru/.
Для работы необходимо зарегистрироваться на  портале  https://e-learning.unn.ru/, используя  логин и пароль от Вашего личного кабинета. После регистрации вы получите возможность выйти в раздел «Мои курсы» и далее выбрать дисциплину «Психология и педагогика  высшей школы».  
Обращаю Вше внимание, что установлен срок сдачи задания для самостоятельной работы  до 20.11.2020 (20.00ч.). Для выполнения задания внимательно изучите содержание лекции, требования, критерии к выполнению заданию и рекомендуемую литературу. 
Выполненное задание отправить с помощью портала https://e-learning.unn.ru/ в формате текстового сообщения. Текст вставить с помощью комбинации клавиш клавиатуры Ctrl  V.  В крайнем случае, можно прикрепить выполненное задание в виде файла. 
Оценка по итогам выполненного задания выставляется  в автоматически созданном электронном журнале по данному модулю до 30.11.2020 г.
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